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		Greek Downhill Cup 2023 - 5ος αγώνας, Τύρναβος, Lousfaki Trail 3/12
	



		
	



	
		
		Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.	
	
		
		Σάββατο, 16 Δεκέμβριος 2023 20:12	
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Τελικός και τέρμα γκάζια!

Με ιδανικές συνθήκες πραγματοποιήθηκε ο τελευταίος αγώνας downhill της χρονιάς! Φοβερές μάχες και απολαυστική οδήγηση με τον Αλέξανδρο Τοπκάρογλου να σέρνει τον χορό!



Το Lousfaki Trail στον Τύρναβο είναι μια ιδιαίτερη πίστα downhill που όμοια της δεν υπάρχει στην Ελλάδα. Έχει μήκος 1.700 μέτρα, το πρώτο τμήμα της ελίσσεται σε πετρώδες έδαφος και το υπόλοιπο σε καλό χώμα. Αυτό όμως που κάνει το δημιούργημα του Δημήτρη Κόνα να ξεχωρίζει, είναι τα 35 άλματα, το flow και τα φοβερά γκάζια. Δυστυχώς τα τελευταία χρόνια οι καιρικές συνθήκες (ισχυροί άνεμοι και βροχές) δεν μας είχαν επιτρέψει να απολαύσουμε τους αγώνες σε αυτή την πίστα. Φέτος όμως οι συνθήκες ήταν απλά ιδανικές -άπνοια και φουλ τερέν- η πίστα άριστα προετοιμασμένη και κορδελιασμένη και οι 45 αναβάτες που έδωσαν το παρών πραγματικά ξεσάλωσαν! Ήταν ένας τέλειος αγώνας και ακόμη πετάμε με τις αναμνήσεις μας! Παράλληλα έγιναν φοβερές αγωνιστικές μάχες και αναδείχθηκαν οι φετινοί πρωταθλητές στις έξι κατηγορίες του Greek Downhill Cup 2023.

Με τους αναβάτες να γυαλίζει το μάτι τους ξεκίνησε στην ώρα του ο προκριματικός και άρχισαν τα γκάζια και οι πτήσεις! Ταχύτερος όλων για μια ακόμη φορά ο Αλέξανδρος Τοπκάρογλου (2:22.054) παρότι καβαλούσε το νέο του ποδήλατο (ένα εντυπωσιακό Antidote) μόλις για τρίτη φορά! Ο Godzilla όχι μόνο πήγε τάπα, αλλά έχωνε άρρωστα whip σε πολλά άλματα και ένα φοβερό suicide no hander στο τελευταίο τραπέζι... Δεύτερος ταχύτερος και πρώτος στην κατηγορία Junior ήταν ο Γιώργος Αγιομαυρίτης (2:28.370) παρά την άσχημη πτώση του στις προπονήσεις του Σαββάτου! Ο Αγιομαυρίτης δεν μάσησε, και καβάλα στο εντουράκι του τα ίσιωσε όλα με το επιθετικό του στυλ. Όμως φοβερή εμφάνιση με ποδήλατο enduro έκανε και ο σούπερ ανερχόμενος Γιώργος Γεωργόπουλος (2:29.877) που ήταν δεύτερος στους Junior και τρίτος γενικής. Οι δυνατές μάχες στην κατηγορία Mini Junior για τη νίκη και τον τίτλο ξεκίνησαν από τον προκριματικό. Ταχύτερος της κατηγορίας ήταν ο 15χρονος Ηλίας Ζαρκάδας (2:39.294) που έδειξε ότι μπορεί να διαχειριστεί την μεγάλη πίεση. Επιτέλους αγωνίστηκε στην κατηγορία Master -όπου ανήκει ηλικιακά- ο Γιάννης Ιωάννου (2:35.348), αλλά δεν έκλεισε το γκάζι! Έτσι προκρίθηκε πρώτος στην κατηγορία των 30άρηδων και έκτος γενικής. Ο local hero, builder και διοργανωτής του αγώνα, ο Δημήτρης Κόνας (2:34.700) προκρίθηκε πρώτος Veteran και πέμπτος γενικής, κρατώντας ψηλά την σημαία των 40άρηδων. Δύο γυναίκες έδωσαν το παρόν στο Lousfaki Trail με την Ειρήνη Φούντα (5:13.144) να είναι η ταχύτερη παρά την πτώση της λίγο μετά την εκκίνηση. Να σημειώσουμε ότι η Ειρήνη ασχολείται με το motocross και ήρθε την Κυριακή για να γνωρίσει ουσιαστικά το αγωνιστικό downhill!

Με συνοπτικές διαδικασίες ήρθε η ώρα του μεγάλου τελικού που όχι μόνο θα κρίνονταν οι τίτλοι σε πολλές κατηγορίες, αλλά και οι θέσεις στην πρώτη εξάδα (τόσοι βραβεύονται σε κάθε κατηγορία στην μεγάλη απονομή του Greek Downhill Cup). Στην κατηγορία Elite o Αλέξανδρος Τοπκάρογλου (2:20.569)είχε εξασφαλίσει τον τίτλο, αλλά αγωνίστηκε για τη νίκη το θέαμα, αλλά και για να γουστάρει καβάλα στο νέο του bike. Και τα κατάφερε, πήρε τη νίκη στην Elite και στην γενική -οριακά- και πραγματικά το διασκέδασε. Δεύτερος τερμάτισε ο αναγεννημένος Νίκος Μαραγκός (2:24.934) -και τρίτος γενικής- που έδειξε να το απολαμβάνει, μετά από μια χρονιά με πολλούς αγώνες στο εξωτερικό, αλλά και πολλά σκαμπανεβάσματα. Την τριάδα στην Elite συμπλήρωσε ο Κώστας Καλαγκιάς (2:41.113) που έκανε τον αγώνα της ζωής του καθώς κατέβηκε χωρίς αλυσίδα! Όχι μόνο πήδηξε τα περισσότερα από τα ζόρικα άλματα, αλλά απόλαυσε και κάθε δευτερόλεπτο αυτής της δοκιμασίας. Ο τοπικός Κώστας Γκαντούνας (3:02.457) τερμάτισε τέταρτος και ένας ακόμη ανερχόμενος αναβάτης, ο Πάνος Βέκιος (3:03.538) συμπλήρωσε την πρώτη πεντάδα.




Στην κατηγορία Junior ο Γιώργος Αγιομαυρίτης (2:20.955) χρειάζονταν μια προσεκτική κατάβαση προκειμένου να προστατέψει το τραυματισμένο χέρι του, αλλά κυρίως να εξασφαλίσει τον τίτλο -καθώς ο μεγάλος του αντίπαλος και πρωτοπόρος στην βαθμολογία, ο Μιχαήλ Τζώρας, απουσίαζε λόγω τραυματισμού. Η λέξη προσεκτικός όμως δεν υπάρχει στο λεξιλόγιο του Γιώργου και όρμησε για τη νίκη στην κατηγορία και στη γενική. Πήρε αρχοντικά τη νίκη στους Junior και τερμάτισε δεύτερος γενικής μόλις τέσσερα δέκατα πίσω από τον Τοπκάρογλου! Δεύτερος ήταν ο φοβερός Γιώργος Γεωργόπουλος (2:27.398) και τρίτος ο φιλαράκος του, ο Γιάννης Λινάρδος (2:39.639) που αγωνίστηκε τραυματίας και χωρίς αλυσίδα! Απίστευτος! Ο ταλαντούχος Γιάννης Βεντούρης (2:49.343) ήρθε απροπόνητος λόγω τραυματισμού, αλλά οδήγησε με τσαμπουκά και καθαρίζοντας όλα τα ζόρικα άλματα τερμάτισε τέταρτος εξασφαλίζοντας την αντίστοιχη θέση στην τελική βαθμολογία. Πέμπτος τερμάτισε ο σταθερά ανερχόμενος Νικόλας Καλαμπόκης (2:51.551), ενώ την εξάδα συμπλήρωσε ο Φίλιππος Μαρίας (2:59.954) που έκανε την προσωπική του υπέρβαση στο Lousfaki Trail.




Η αγωνία είχε κορυφωθεί για την κατηγορία Mini Junior! Βλέπετε οι τέσσερις μεγάλοι φετινοί πρωταγωνιστές μετρούσαν από μια νίκη, ενώ για την κατάκτηση του τίτλου δεν τους αρκούσε μόνο η δεύτερη νίκη, αλλά και μια παρουσία στις πρώτες θέσεις της γενικής. Τελικά πιο ψύχραιμος -και μάλιστα υπό μεγάλη πίεση- και πιο τυχερός, αναδείχθηκε ο Ηλίας Ζαρκάδας (2:35.310) που πήρε την πιο σημαντική νίκη της καριέρας του! Μια νίκη που του χάρισε τον τίτλο και μάλιστα καβάλα σε ένα ποδήλατο που του είναι εμφανώς μικρό. Δεύτερος τερμάτισε ο Εμμανουήλ Λουκέρης (2:35.518) που οδήγησε ωραία, αλλά έχασε νίκη και τίτλο για μόλις δύο δέκατα του δευτερολέπτου! Την τριάδα συμπλήρωσε ο σούπερ γρήγορος Κρητικός, ο Δημήτρης Βλασσόπουλος (2:36.218) που ήταν εννέα δέκατα μακριά από τη νίκη! Τον καλύτερο αγώνα της καριέρας του έκανε ο Ανδρέας Μαρίας (2:43.599) και πήρε άξια την τέταρτη θέση, ενώ πέμπτος ήταν ο φοβερός και στυλάτος 13χρονος Χρήστος Θεόπιστος (2:46.933). Την εξάδα της πιο πολυπληθούς κατηγορίας συμπλήρωσε ο Απόστολος Πιστικούδης (2:53.950).




Στην κατηγορία Master ο Γιάννης Ιωάννου (2:32.420) πήρε καθαρά τη νίκη παρά την τρομερή του έξοδο από την πίστα μετά τη χαρακτηριστική βούτα. Τον αγώνα της ζωής του, στην πίστα που γουστάρει, έκανε ο Ρόλος Καντιώτης (2:34.866) και πήρε πανάξια την δεύτερη θέση και την έκτη γενικής, ενώ τρίτος ήταν ο αναγεννημένος Γιώργος Γεωργούδης (2:36.188) όπου στα μεγάλα άλματα της πίστας ξύπνησε και ο Αυστραλός μέσα του... Ο Γιώργος Παπακωνσταντίνου ήταν τέταρτος, αλλά ακόμη ουρλιάζει από μέσα του, και ο φοβερός Μητσάρας Οικονόμου ήταν πέμπτος μετά από ένα τρελό comeback -δύο χρόνια είχε να καβαλήσει ποδήλατο και το μάτι ξαναγυάλισε! Την εξάδα συμπλήρωσε ο Δημήτρης Μπατσάρας, ένας ακόμη αναβάτης που επέστρεψε στην δράση μετά από μεγάλη αποχή από το σπορ. Στην κατηγορία Master είχαμε και τις μεγαλύτερες ανακατατάξεις στην τελική βαθμολογία (μείνετε συντονισμένοι για το σχετικό άρθρο).




Στους Veteran ο Δημήτρης Κόνας (2:35.378) πήρε αρχοντικά την πρώτη νίκη της καριέρας του με τον δυνατό Σάββα Ιωάννου (2:40.072) να τα δίνει όλα, να μένει δεύτερος, αλλά και πρωταθλητής της κατηγορίας. Επιστροφή στο βάθρο για τον Φώτη Σκαρή (3:10.808) χωρίς όμως να μπορέσει να κινηθεί στους τρελούς ρυθμούς των πρώτων. Τέταρτος ήταν ο Γιώργος Κολιαστάσης, πέμπτος ο Γιώργος Κόλλιας και έκτος ο Στέφανος Συρμός.




Οι δύο τολμηρές γυναίκες κατέβασαν θεαματικά τους χρόνους τους στον τελικό με την Ειρήνη Φούντα (4:56.131) να παίρνει τη νίκη μπροστά από την Μαρία Τέγου.




Έτσι ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία -αλλά δυστυχώς με λίγες συμμετοχές- ένας φοβερός αγώνας στο Lousfaki Trail με όλους τους αναβάτες να ευχαριστιούνται πραγματικά το flow, τα γκάζια και τα τρελά άλματα της πίστας. Και του χρόνου!




-Οι χειμερινές συνθήκες ήταν ότι καλύτερο για το Lousfaki Trail καθώς επικρατούσε άπνοια, φουλ τερέν και ένα υπέροχο χορταράκι που ομόρφαινε την πίστα. Έτσι έγινε ένας άρτιος τελικός και οι μάχες για τις θέσεις και τους τίτλους ήταν δίκαιες και συναρπαστικές.
-Οι λίγες συμμετοχές σε αυτό τον αγώνα είναι πραγματικά κρίμα και θα πρέπει να καταλάβουν όλοι οι αναβάτες που αγαπούν το σπορ και ειδικά οι επαγγελματίες και όσοι έχουν αναδειχθεί μέσα από το GDC ότι θα πρέπει να το στηρίζουν. Τρέχουμε για να έχουμε...
-Άρτιο ήταν το κορδέλιασμα της πίστας -με πασαλάκια σε όλο το μήκος της πίστας του 1,7km- και άρτια σε κάθε λεπτομέρεια η διοργάνωση. Στα θετικά το barbeque και το άραγμα γύρω από την φωτιά στο χώρο της λέσχης Lousfaki Action μετά τις προπονήσεις του Σαββάτου. Μια μεγάλη παρέα νταουνχιλάδων που ξέρει να περνά καλά.
-Παρά τα μεγάλα άλματα της πίστας και τις υψηλές ταχύτητες δεν υπήρξαν άσχημες πτώσεις και καθόλου τραυματισμοί. Γιατί απλά οι συμμετέχοντες σεβάστηκαν την πίστα και τα πάντα ήταν καλοφτιαγμένα και σωστά.



Ραντεβού τον Φλεβάρη για την μεγάλη τελετή απονομής του Greek Downhll Cup που θα πραγματοποιηθεί στους Θρακομακεδόνες υπό την αιγίδα του Αθλητικού Συλλόγου Κορυφές Θρακομακεδόνων. Εκεί θα ανακοινωθεί και το νέο αγωνιστικό πρόγραμμα του 2024. Θα ακολουθήσει άρθρο με την τελική βαθμολογία του GDC 2023. Μείνετε συντονισμένοι.

Και του downhillοχρόνου!

Κείμενο: Φώτης Σκαρής - Gravity Freaks
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